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Sammanfattning
Kärnkraftsopinionen juni 2006

I juni 2006 svarar 85 procent av svenskarna att de vill fortsätta använda 
kärnkraften.

– 32 procent vill använda kärnkraften till dess att nuvarande reaktorer läggs ner 
av säkerhets- eller kostnadsskäl

– 31 procent vill fortsätta använda kärnkraften i samma omfattning som idag, dvs
vid behov förnya de reaktorer som nu finns

– 22 procent vill utveckla kärnkraften och i framtiden satsa på fler reaktorer
13 procent vill avveckla kärnkraften genom regeringsbeslut att stänga 
reaktorer, även om tillsynsmyndigheterna inte anser detta nödvändigt av 
säkerhetsskäl.
Inom samtliga väljargrupper utom miljöpartiet och vänsterpartiet finns en 
mycket tydlig majoritet för att fortsätta använda kärnkraften.

– Under de senaste två åren tycks centerpartiets väljare ha blivit mer positiva till 
en fortsatt användning av kärnkraften.
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Sammanfattning (forts)
Kärnkraftsopinionen juni 2006

73 procent av alla svenskar anser idag att det vara bra att landet satsade 
på kärnkraft.

– Bara 18 procent anser det var dåligt. Efter Tjernobylolyckan låg motsvarande 
andel på 43 procent.

– Mest positiva är m- och fp-väljare.
– Men också bland c-väljare anser hela 68 procent att det var bra att landet 

satsade på kärnkraft.
7 av 10 svenskar blir inte oroliga när de tänker på kärnkraften.

– Efter Tjernobylolyckan 1986 kände 42 procent av svenskarna mycket eller 
ganska djup oro för kärnkraften. 1994 var andelen 28 procent.

– Idag känner bara 13 procent mycket eller ganska djup oro för kärnkraften.
Många svenskar uppfattar de svenska kärnkraftsverken som säkra.

– Kärnkraftsverken i Baltikum och Ryssland ses som betydligt mer osäkra.



4

Undersökningen

Synovate Temo har på uppdrag av Analysgruppen vid KSU genomfört en 
undersökning bland allmänheten om kärnkraft.

Målgrupp för undersökningen är den svenska allmänheten 16 år och äldre.

Sammanlagt genomfördes 1.016 intervjuer under tiden 7 – 13 juni 2006.

Undersökningens resultat sammanfattas i denna rapport.
– Mer detaljerade resultat finns på www.analys.se.
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Kärnkraftsopinionen juni 2006
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Utvecklingen 2001 - 2006
Vilket av följande stämmer bäst med din personliga uppfattning om kärnkraftens användning i Sverige? 
Ska vi…? 
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Kärnkraftsopinionen juni 2006 – parti idag
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Centerns väljare 2001 - 2006
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Bra eller dåligt att landet satsade på kärnkraften
- utvecklingen 1983 - 2006
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Bra eller dåligt att landet satsade på kärnkraften
- Parti idag
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Oro för kärnkraften - juni 2006
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Oro för kärnkraften
- utvecklingen 1979 - 2006
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Oro för kärnkraften
- parti idag
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